«Этика поведения в родительских чатах»

С приходом современных технологий основная часть родителей общается в социальных сетях и мессенджерах. Дискуссии бывают весьма эмоциональными, конечно, дело это сугубо добровольное, и вы можете отказаться от такого общения. Но если вы согласились принимать участие в коллективном обсуждении насущных и не очень проблем, предлагаем вашему вниманию этикет поведения в родительских чатах:

- помните, чат создан для того, чтобы всем родителям была доступна оперативная информация;
- важное правило этикета: "Не звонить и не писать собеседникам в период времени с 21-00ч до 09.00ч утра!"
- в родительском чате должна быть только важная информация, затрагивающие исключительно интересы жизни детей и группы;
- воздержитесь от резких высказываний в адрес всех участников группы;
- не засоряйте чат, иначе важная информация потеряется в ворохе сообщений;
 - проявляйте вежливость;
 - не пишите в чате информацию личного характера;
- при нежелании участвовать в данном сообществе, можно выйти из группы;
- старайтесь проявлять дипломатический тон, а в критичных случаях неизменно сохранять нейтралитет;
- важные для вас вопросы уточняйте лично (у педагогов), не полагаясь лишь на информацию из чата.

Будьте вежливы и доброжелательны!